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Szakmai beszámoló a Magyar Népművelők Egyesülete 2025. évi 

tevékenységéről 

 

I. SZERVEZETI ÉLET 

1. Szervezeti események 

Az egyesület belső szervezeti tevékenységét 2025-ben a korábban megszokott mederben folyt Az 

elmúlt évek változásainak eredményeként a szervezeti élet hangsúlyait az online térbe helyeződtek 

át. Az elnökség például az üléseit nagyrészt online tartotta.  

A szokásos tavaszi közgyűlést a sárospataki vándorgyűlés keretei között május 14-én tartottuk meg. 

A 2024-es elhatározásunknak megfelelően korábbi gyakorlattól eltérően a szakmai összejövetel 

második napján került sor a közgyűlésre. 

A tagok tájékoztatását igyekszünk továbbra is a közvetlen formák igénybevételével megtenni. Ennek 

elsődleges tájékoztató fóruma a mane.hu domain alatt működő internetes portál és az e-mail. Szintén 

a tagok tájékoztatását is szolgálta a Facebook-oldalunk. A folyamatos frissítést sajnos, anyagi 

források hiányában nem tudjuk megoldani. Szintén „gazdátlan” az Instagram profilunk is. Ezeknek 

a kommunikációs formáknak a funkciója azonban jóval szélesebb, hiszen nemcsak a tagoknak 

szólnak, hanem a közművelődési szakma minden képviselőjének. Ebből következően a jövőben 

törekednünk kell arra, hogy megteremtsük a lehetőséget a közösségi oldalaik dinamizálására. 

A tagi létszám, kis mértékben ugyan, de folyamatosan bővül. Az évben kis mértékben nőt az 

intézményi tagok száma is. A tagdíj fizetési fegyelem, a közvetlen megkereséske hatására kissé 

javulóban van.  

2. Szervezetfejlesztés 

Az elnökség, a tagság szélesebb körének bevonásával meghatározott néhány prioritást az elnökségi 

mandátum idejére. Ezek a következőek voltak: 

• A legfontosabb a már elért eredmények megtartása. Ez egyaránt vonatkozik a szakmai 

rendezvényekre és az egyesület belső szervezeti életére. 

• A szakmai érdekképviselet terén mindent meg kell tenni a közművelődés általános 

elérhetőségének megőrzése érdekében. Ugyanakkor a közművelődésben dolgozó 

munkavállalók érdekeinek védelme elsősorban szakszervezeti feladat. Az MNE feladata a 

szakmai megközelítésű érdekvédelem. 

• A szakma presztízsének védelme és fejlesztése alapvető feladat. 
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• Az egyesület továbbra is fenntartja szakmai és közéleti függetlenségét. Ugyanakkor nagyon 

fontosnak tartja az együttműködést más szakmai szervezetekkel és az ágazat politikai 

irányításával. 

A fenti célok megvalósítására az év folyamán törekedtünk. 

II. SZAKMAI ÉRDEKKÉPVISELETI TEVÉKENYSÉG 

A 2025-es évben nem kaptunk felkérést, törvényi vagy rendeleti előkészítő véleményező 

tevékenységre.  

III. SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEK 

1. A korábban indított közművelődési szolgáltatásfejlesztéseink 2025-es eredményei 

(állásportál és arcképcsarnok): 

Közművelődési állásportállal és arcképcsarnokkal 2021-ben fejlesztette szolgáltatásait a Magyar 

Népművelők Egyesülete. A díjmentes szolgáltatások 2021. május 31-étől élnek.  

Közművelődési állásajánló és kereső portál (kozmuvallas.hu) 

A közművelődési állásportállal a Magyar Népművelők Egyesülete olyan díjmentes szolgáltatást 

működtetett 2025-ben is, amely segít a közművelődési szférában dolgozóknak és munkaadóknak 

megfelelő állást, illetve munkaerőt találni. Aki a közművelődési szférában kíván elhelyezkedni 

szakalkalmazottként, vagy bármilyen típusú állásban, az itt megtalálhatja a beregisztrált 

közművelődési szervezetek állásajánlatait. A regisztráló közművelődési szervezetek (függetlenül 

működési formájuktól, vagy fenntartójuktól) közzé tehetik állásajánlataikat és a vezetői 

pályázataikat is hirdethetik itt. Azok az állás nélküli, vagy váltani akaró, közművelődésben 

dolgozni szándékozók is rögzíthetik keresési szándékukat, akik egyénként regisztrálnak a 

rendszerben. Az egyesület célja tehát az, hogy a közművelődési munkaadók és az ebben a szférában 

álláskeresők egymásra találjanak. Regisztrált álláskeresők száma 2025-ben 374, a felajánlott 

álláshely: 38 volt. 

Közművelődési arcképcsarnok  

www.mane.hu/arckepcsarnok 

A Magyar Népművelők Egyesülete a mane.hu portálon belül működő internetes szolgáltatásként 

hozta létre a közművelődési arcképcsarnokot egykori és mai kollégák bemutatása céljából. A 

szolgáltatás lényege, hogy a közművelődési szakmában korábban dolgozott, vagy ma is ott dolgozó 

egykori és mai kollégákat bemutassa a szakmai közvéleménynek és a nagyközönségnek. Az 

arcképcsarnok közösségi feltöltéssel működik. Egy internetes űrlap kitöltésével lehet javaslatot 

tenni arra, hogy ki jelenjen meg az arcképcsarnokban. Egy-egy kolléga akár saját anyagát is 

feltöltheti. Az arcképcsarnokban jelenleg 152 fő található. A bővülés folyamatos ugyan, de ez szinte 

http://www.kozmuvallas.hu/
http://www.mane.hu/
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kizárólag, néhány lelkes kollégának köszönhető, akik önszorgalomból gyűjtik össze mások adatait 

és készítik el a feltöltendő anyagokat. Kollégáink nem élnek a lehetőséggel, hogy megmutassák 

magunkat a szakmai közvéleménynek. 

2. Nyugalmazott (klasszikus) Népművelők Találkozója 

A Magyar Népművelők Egyesülete 2025-ben is megrendezte a Nyugalmazott (klasszikus) 

Népművelők Találkozóját. A 16. találkozót ezúttal Komáromban rendeztük meg, szeptember 30-án 

és október 1-én. Támogatók: a Nemzeti Kulturális Alap. A résztvevők száma 33 fő volt. 

3. Kultúrházak éjjel-nappal 

2025-ben, szeptember 22–28. között a NEA támogatással valósult meg a rendezvénysorozat. A 

NEAO-KP-1-2025/2-000999 kódszámú támogatásra 1.840.000 Ft érkezett. Ezen kívül a meglévő 

infrastruktúrára alapozva az elnökségi tagok és a kollégák önkéntes munkájának eredménye, hogy 

megvalósult az összefogás bekapcsolódok között. Az akció fő kommunikációs felületén a 

kulturhazak.hu oldalon felvitt rendezvények száma: 585 volt. (Ez a szám 2024-ben 604 volt.) A 

látogatószámot csak megbecsülni tudjuk, átlag 100 fővel számolva, egy-egy rendezvényt kb. 60 000 

látogatót rögzíthetünk. 

Alább néhány adatot teszünk közzé az eseményről: 

A regisztrált rendezvények száma megyénkkénti bontásban: 

Vármegye rendezvényszám 

Bács- Kiskun 19 

Baranya 16 

Békés 9 

Borsod-Abaúj-Zemplén 72 

Budapest 115 

Csongrád 29 

Fejér 23 

Győr- Moson-Sopron 15 

Hajdú-Bihar 38 

Heves 18 

Jász-Nagykun-Szolnok 16 

Komárom- Esztergom 9 

Nógrád 13 

Pest 36 

Somogy 8 

Szabolcs-Szatmár 43 

Tolna 43 

Vas 6 

Veszprém 28 
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Zala 27 

Határon túli 2 

ÖSSZESEN 585 

Települések, szervezetek, helyszínek száma 2024-ben és 2025-ben: 

 2024 2025 

Települések: 137 101 

Feltöltő szervezetek: 159 120 

Helyszínek: 273 198 

Bár a pénzügyi források hiányos mivolta miatt még ezek adatok is szép teljesítménynek mondhatóak 

De a csökkenő tendenciát nehéz nem észrevenni. 

4. Népművelők 41. Országos Vándorgyűlése  

A legnagyobb hagyományú rendezvényünket Sárospatakon 2025. május 13-14-15-én rendeztük 

meg. Kapcsolódtunk a tudomány éve, MTA 200 rendezvénysorozathoz. Egyéb témakörünk ezúttal 

Az AI lehetőségei voltak a közművelődésben. A közel 150 résztvevő a szakmai események mellett 

tartalmas kisérő rendezvényeken is részt vehetett. A Művelődés Háza és Könyvtára munkatársai 

munkája pedig nagyban hozzájárult az ideérkező kollégák elégedettségéhez. 

 

Budapest, Székesfehérvár, 2026. május 21. 

 

 

Bordás István elnök 


